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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και Εξοικονόμησης Ενέργειας (ΚΑΠΕ), σε συνεργασία με 

το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (ΕΜΠ), εταίροι του Ευρωπαϊκού έργου με τίτλο 

“CApitalisation for Re‐setting Innovation and Sustainability in MED Cities ‐ CARISMED” που 

υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας της Λεκάνης της 

Μεσογείου, ENI CBC MED, σας προσκαλούν να συμμετάσχετε στο Εκπαιδευτικό Σεμινάριο 

με θέμα «Πρακτικές και εργαλεία Κυκλικής Οικονομίας για το δομημένο περιβάλλον στις 

Μεσογειακές Πόλεις – Το ευρωμεσογειακό ερευνητικό έργο CARISMED», η 1η μέρα του 

οποίου θα πραγματοποιηθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2023. 

Το έργο CARISMED, μέσω της κεφαλαιοποίησης ήδη διαθέσιμων λύσεων, τεχνολογιών και 

δημιουργικών προσεγγίσεων, έχει σαν στόχο τη βελτίωση της βιωσιμότητας και την 

ενσωμάτωση της καινοτομίας στο αστικό περιβάλλον των Μεσογειακών πόλεων. Με τη 

συμμετοχή 8 εταίρων από 6 διαφορετικές χώρες (Παλαιστίνη, Ελλάδα, Ισπανία, Ιταλία, 

Τυνησία και Ιορδανία), το έργο έχει σαν βασική ιδέα την απόκτηση και ανταλλαγή 

εμπειρίας στην ανάταξη του υφιστάμενου δομημένου περιβάλλοντος μέσω της 

αναβάθμισης και επαναχρησιμοποίησης του ανενεργού  αστικού αποθέματος. Στην 

κατεύθυνση μιας πιο βιώσιμης και έξυπνης αστικής ανάπτυξης, η στρατηγική του 

CARISMED μέσω της προσεγγίσεων της Κυκλικής Οικονομίας και με βάση την προσαρμογή 

και επανάχρηση με χαμηλό κόστος, φιλοδοξεί να ανταποκριθεί στις αστικές προκλήσεις  

δημιουργώντας παράλληλα επιχειρηματικές ευκαιρίες για ΜμΕ.  

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο Τιτάνια, την 11η Δεκεμβρίου 2023, στις 

09:30πμ (με δυνατότητα διαδικτυακής παρακολούθησης). Η είσοδος στο σεμινάριο είναι 

ελεύθερη, αλλά απαιτείται ηλεκτρονική προεγγραφή στον παρακάτω σύνδεσμο: 

https://forms.gle/RjcqdYQBLieBcnJq6  

Τις αμέσως προσεχείς ημέρες, 12, 13 και 14 Δεκεμβρίου 2023, θα πραγματοποιηθούν 

περαιτέρω διαδικτυακά σεμινάρια στο πλαίσιο του έργου, υπό τη διοργάνωση του ΕΜΠ, 

για τα οποία θα ακολουθήσει ξεχωριστή πρόσκληση - πρόγραμμα.  

Η συμμετοχή σας θα είναι πολύ σημαντική για την επιτυχία του έργου.      

         Σας ευχαριστούμε θερμά  

 

https://forms.gle/RjcqdYQBLieBcnJq6

